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Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  

Szentgotthárd 

Szt/96-2/2026. szám 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. január 28-án 14:25 

órakor megtartott közmeghallgatásról. 

 

Az ülés helye:   Robert Leeb terem 

 

Jelen vannak:   Huszár Gábor polgármester,  

Korpics Ferenc alpolgármester, 

Papp Bálint, 

Bartakovics Andrea, 

    Dr. Haragh László, 

Orbán Viktor, 

Gaál Ákos képviselők,  

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, 

 Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  

 Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

 Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető, 

    Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető, 

 

Igazoltan távol van:   Vörös Gábor, 

Monek László képviselők 

  

Meghívott vendég:  Gál József a SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető, 

Varjuné Molnár Katalin SZEOB Főigazgató 

 

Woki Zoltán: Előre bejelentem, mert sajnos korábban azért kellett mindig jönnöm, hanem 

szeretnék röviden tájékoztatást adni egy új egyesület megalakulásáról, amely úgy gondolom, 

hogy az előzmények ismeretébe azért csak közérdeklődésre tart számot. Egy programjavaslatot 

lenne és utána 2 kérdésem. No, hát megint olvasni fogok, hogy nehogy elfelejtsek valamit. 

Tehát én annak idején egy tudósítást leadtam a Szentgotthárdi újságnak, hogy egy új egyesület 

alakult és ez hát különböző okok miatt nem jelent meg. Hát mindegy, hogy mi miatt, ezért 

gondoltam, hogy idejövök és röviden beszámolok erről. Ennek az egyesületnek az a neve, hogy 

Csatafutás Egyesület, tehát azért a csatafutásnál vagyunk. Na most, hogy miért tartom ezt 

lényegesnek, hát azért, mert nem mindegy, hogy milyen egyesület alakul és milyen előzmények 

után. Ugye az elmúlt hónapokban 6 képviselő-testületi ülésen és 5 közmeghallgatáson volt ez 

téma. A maival együtt most már ezek hét és hatra változnak a számok. Igen sok ember tudott 
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erről, követték az eseményeket. Sokakat érintett ez a helyi közügy a védjegy oltalom miatt. Az 

is sokakat érdekel, mi lesz a későbbiekben, mi lesz idén, hány verseny lesz, satöbbi. A tudósítás 

röviden ezt is tartalmazza. Na, ebből röviden, nem az egészet, csak néhány idézetet. Tehát az 

egyesület fő célkitűzése, és ez a lényeg, a csatafutás, utcai futóverseny évenkénti 

megszervezése, lebonyolítása 23 éves hagyományoknak megfelelő színvonalon, továbbá a 

Szentgotthárdi csatával kapcsolatos egyéb kulturális, történelmi rendezvények szervezése hazai 

és osztrák partnerekkel. Már vannak sokan köztük. A győztes hadvezérének, Montecuccoli 

szerepének, életének ismeretterjesztésével. Ezt tulajdonképpen azért volt lényeges kibővíteni 

ezzel is. A pályázatokra gondolva, lehetnek olyan pályázatok, ahol a sporthoz kötnek kulturális 

eseményt, vagy egy kulturális pályázathoz sporteseményt, és hogy ez az alapszabályban 

szerepeljen, különben nem lehet pályázni, ezt ezért vettük be, de egyáltalán nem biztos, hogy 

nyilván ebbe túl sok tevékenységünk lesz. A megalapított új egyesületnek jelenleg 18 tagja van, 

valamennyi elnökségi tag sok éven keresztül volt főszervező, vagy társfőszervező, nagy 

tapasztalattal rendelkeznek. Az egyesület többi tagja is erősen kötődik a csatafutáshoz, szintén 

hosszú éveken keresztül, vannak, akik kezdetektől vettek részt annak szervezésében, 

lebonyolításában, továbbá a hagyományőrző tavalyi csatafutáson egy nagyon segítőkész 20 fős 

csapat állt össze, vett részt a lebonyolításban, akikre ezután is számítani tudunk. Valóban egy 

nagyon szép társaság volt, többen reggel 9 órától este 8-ig itt segítettek, úgyhogy egy nagyon 

tiptop csapat állt össze. Az egyesület rendes és pártoló tagjai, mert pártoló tagok is vannak, és 

ez nagyon lényeges, a csatafutás miatt kialakult vitában és annak következményeiben nem 

vesznek részt, csak az egyesület célkitűzéseinek megvalósításában. Tehát ők, amiket 

elmondtam, ebbe vesznek részt. Az egyesület felvette a kapcsolatot az osztrák Schlössleverien 

nevű egyesülettel Mogersdorfban, amely a szentgotthárdi mogersdorfi csata emlékét ápolja 

Ausztriában, és jövőre megalakulásának hatvanéves jubileumát ünneplik komoly 

rendezvényekkel. A mogersdorfi egyesület elnöke örömmel és támogatóan fogadta a jövőbeli 

együttműködést. Személyesen találkoztam vele nem is egyszer. A programot most alakítják ki. 

Még pontosan nem tudjuk, hogy mi lesz, lehet, hogy mi is részt veszünk benne, minimum 

átmenni megnézni, hogy mit csinálnak. Továbbá felvettük a kapcsolatot a Güssingi Templomos 

Lovagok Hagyományőrző Egyesülettel, ez is egy érdekes hagyományőrző egyesület. Erről 

véletlen szereztem tudomást, mivel ott idegenvezető vagyok most már 3 éve a várba, ott 

futottam össze velük, és egy nagyon érdekes kis társaság, a Máltai Lovagrendhez hasonló 

hagyományőrző egyesület szép ruhákkal, továbbá a Schlössleverien elnöke javasolta, hogy a 

kapcsolatot a Montecuccoli leszármazottaival is fel lehetne venni, akik egy felső-ausztriai 

kastélyban élnek, illetve 2 kastélyban éltek, de most átköltözött egy másikba, mert nagyon 

lerobbant volt a régi, és ők szívesen eljönnek különböző élménybeszámolókra, lehet, hogy 

tudnak hozni tárgyakat, képeket, fotókat, és a többi. Az egyesület a Szentgotthárdi Civil Fórum 

Szövetség tagjai közé is belépett, így minden feltétel adott ahhoz, hogy a megszokott 

színvonalon folytatódjon a népszerű utcai futóverseny. Egyetlen jól felkészült civil szervezet 

irányításával, előkészítésével, lebonyolításával, pályázatok beadásával. A tervezett időpont 

október 17. lesz. Idén várhatóan ismét kellemes, őszi, ideális futóidőben néhány újítással, és az 

sincs kizárva, hogy a csatával kapcsolatban más rendezvényt is szervez az egyesület, ezek 

előkészítése folyamatban van, amiben az önkormányzat és mások támogatására is számítunk. 

No, hát ez lett volna a lényeg az egyesületről, és akkor utána az a programjavaslat, amit szintén 

már én valamikor régebben is közöltem, még a novemberi, tavalyelőtti ülésen és a későbbi 

közmeghallgatáson is, amikor kidolgoztam egy teljes programjavaslatot. A történelmi napokon 

ugye már az is gond volt, hogy egyesek azt hitték, hogy nem lehet mivel föltölteni ezt a kieső 

időszakot, és én egy nagyon részletes programjavaslatot tettem le annak idején, hogy mi 

mindent lehetne csinálni. Most úgy döntött az egyesület, hogy aktuális jelenleg is, és mivel ez 

tavaly nem jött létre, meg kellene gondolni, és majd kérem a véleményt, hogy idén ezt nem 

lehetne megszervezni, csak néhány pontot és majd utána itt hagyom írásban. Ugye itt volt egy 
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olyan javaslat, hogy egy kiállítást Montecuccoli életéről simán össze lehet hozni viszonylag 

egyszerűen. Rengeteg anyagom van nekem is. Azt szeretném hozzátenni, hogy ott az összes 

javaslatba azt is felajánlottam, hogy én aktívan részt veszek, tehát én nemcsak úgy javaslok, 

hogy majd csinálja meg más, hanem én abban részt is szoktam venni, egy kiállítás, említettem 

a könyvbemutatót is, a könyv írójával is beszéltem, aki a Montecuccoli könyvet írta, szívesen 

eljönne ide. Egy hónapot volt Bécsben a Hadtörténeti Múzeum Intézetében kutatott. Volt 

Montecuccoli várában, ahol ugye Montecuccoli született, ott is kutatott. Biztos érdekes 

dolgokat tudna elmesélni. A csata emlékhelyeit, amik Szentgotthárdon vannak, ezt is egy kicsit 

összefoglalóan be lehetne mutatni.  Van itt azért néhány dolog, az emlékhely Ausztriában, 

Mogersdorfban, egy nagyon érdekes múzeum. Érdekes módon én nagyon sok embert 

kérdezgettem és nagyon sokan azt mondták, hogy még sosem jártak ott. Hát ezt legalább 

bemutatni, hogy ott mi minden van, szerintem ez se lenne érdektelen. Ezen kívül van nekik egy 

11 perces videófilmjük is a szentgotthárdi csatáról, amit már megvettem. 14 euró nem olyan 

nagyos sok. Ezt is le lehetne vetíteni, de a Szentgotthárdi csatak könyvbe, ami megjelent 

nemrég, abban is van egy videó, ezzel is változatosabbá lehetne tenni a programot. A könyv 

írója, mellesleg a Bölcsészettudományi Kutatóintézet munkatársa, és Tóth Ferenc az intézetnek 

a kutatótársa is vállalt volna bizonyos szerepet ebben a rendezvényben. Felvetődtek még egyéb 

más dolgok is, plusz azt se tudjuk, hogy a Schlössleverein, a Güssingi Templomos Lovagok és 

a Monteccucoli leszármazottak, ha szintén még beszállnának, akkor itt egy elég komoly 

rendezvény lenne. Ezenkívül sportrendezvényt is javasoltam, azokat most nem akarom 

felsorolni, ez csak egy szelet lenne. És akkor most jönne a második kérdésem. Ezek után az 

elsőt Korpics Ferenc alpolgármester úrhoz tenném fel, mint történelemtanárnak, hogy már 

tavaly ez elmaradt, akkor véleménye szerint nem lenne indokolt ezt idén megrendezni, amely 

teljes egészében a csatához kapcsolódik? Ezek után, amiket én így elmondtam, természetesen 

a Honismereti Klub, Pannonkapu bevonásával is lehet, és így tovább, mert ez teljes egészébe a 

Történelmi Napokhoz kapcsolódik.  

 

Korpics Ferenc: Jó, ha már így meg lettem szólítva, természetesen minden rendezvénynek és 

programnak örül az ember, bármit fel lehet vetni, és amikor a szervezők odajutnak, hogy 

kialakítják a programtervet, akkor bármit figyelembe lehet venni. Én most nem helyeznék 

semmit előtérbe, vagy háttérbe, minden javaslatot köszönettel veszünk. 

 

Woki Zoltán: Javasolnám, hogy erre talán illene tartani egy kis megbeszélést illetékes 

emberekkel, valamikor még az előkészítő fázisban, mert még van rá időm. Polgármester úr, hát, 

hogy itt egy megbeszélést erről nem lehetne tartani, erről az illetékesekkel együtt erről a 

javaslatról, hogy itt mit, hogy lehetne összehozni, vagy érdemes-e?  

 

Huszár Gábor: A város kulturális programjainak egyeztetése és szervezése az folyamatosan 

egész éven át folytatódik, amikor a Pannon Kapu Kulturális Egyesület és azok a munkatársak 

vannak itt, dr. Gábor László, Jegyző úr és Szép Renáta és jómagam részvételével, mikor mindig 

negyedévre, fél évre előre egyeztetjük a programokat. Ez évek óta így működik a városba. 

Természetesen, ha van egy jó ötlet, akkor azok az emberek, akik a kulturális programok 

szervezésével meg vannak bízva a városba, azok ezt számba veszik, és mérlegelni fogják. Én 

erre most választ nem tudok adni, hogy a Pannon Kapu által már előre lefoglalt programok 

közé, hogy és mi illeszthető be. Egy biztos, hogy 1664. augusztus 1-én volt a csata és a 

Történelmi Napok programsorozat augusztus 1-hez kell, hogy kötődjön.   

 

Woki Zoltán: Kihez kell elmennem? Tudniillik akinél én már bekopogtam annak idején, mert 

azt gondoltam, hogy ő illetékes, az azt mondta, hogy ezt a Polgármester és a Jegyző úr dönti 

el. Hát most azé jöttem ide, most akkor, ideküld innen meg oda, most akkor kihez kell 
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mennem, hogy ebből esetleg lesz-e valami, vagy legyen-e valami, nekiálljunk, dolgozzunk-e 

satöbbi? 

 

Huszár Gábor: Én 1998 óta vagyok képviselő – azóta soha egyetlenegy programot se döntötte 

el a jegyző és a polgármester. Abban természetesen a polgármesternek kötelező feladatai 

vannak, hiszen amiről először előre megállapodunk, azt a polgármester köteles végrehajtatni. 

De még egyszer mondom, soha nem a jegyző és a polgármester döntötte el a programokat, ez 

se fogja eldönteni, se a jegyző, se a polgármester. Pannon Kapunál le kell adni ezeket a 

javaslatokat és majd a Pannon Kapu hozni fogja a havi egyeztetésekre, hogy ezekből mi az, 

amit be lehet emelni. 

 

Woki Zoltán: Kérdésem a Polgármester úrhoz szól, itt pedig azt szeretném megkérdezni, mivel 

az előkészületek azért lassan ilyenkor a téli hónapokba már el szoktak kezdődni, ugye ilyenkor 

nincs annyi elfoglaltsága az embernek, sok mindent meg lehet csinálni, hogy mi a terv a 

csatafutással kapcsolatban a 2026-os évre? Tehát hogy megint kettő lesz, hogy lesz, mi lesz a 

neve, satöbbi, röviden. Az októberi csatafutás milyen és mennyi anyagi támogatásra számíthat.? 

Mert ez tavaly is egy kicsit keszekusza volt, tudniillik nyilván hát mindig önkormányzati 

támogatást kapott a Csatafutás, a Sportbarátok Egyesülettel volt mindig egy támogatási 

szerződés megkötve, ezt ugyanúgy meg lehet kötni, most csak a Csatafutás Egyesülettel 

megvan a minta, minden, tehát magyarul, hogy mi lesz tervezve nyárra, és milyen anyagi 

támogatásra számíthatunk? 

 

Huszár Gábor: Nagyon határozott választ tudok adni. Azt nem tudom, hogy hány csatafutás 

lesz, egy biztos, hogy lesz augusztus 1-jéhez kötődő hétvégén, hogy milyen anyagi támogatást 

lehet más rendezvényekre, akár civil, akár sportrendezvényekre adni, azt most itt a teremben 

ülők közül senki nem tudja megmondani, hiszen még egy költségvetési tervezetünk sincs. 

Olyan lebegő pontok vannak pillanatnyilag a város pénzügyi életében, ami miatt januárban nem 

is tárgyaljuk a költségvetést. Várunk visszajelzésekre, várunk olyan számokra, ami miatt majd 

február végén tudjuk a képviselő-testület asztalára tenni a költségvetést. Minden anyagi 

fedezetet csak a képviselő-testület által elfogadott költségvetés ismeretébe tudunk vagy ígérni, 

vagy előre prognosztizálni. 

 

Woki Zoltán: Mert én úgy tudom, hogy régebben volt ilyen is. 

 

Huszár Gábor: Nincs költségvetési tervezetünk. Nem tudom megmondani, hogy a főszámok 

közé mi fog bekerülni, még az is lehet, hogy kulturális programok vagy civil támogatások 

címszó alatt egy nagyobb kalap lesz, mint ahogy az út és híd és járdafelújításoknak is lesz egy 

alapja és nem lesznek nevesítve külön útszakaszok. Az igazi pénzügyi lehetőségeinket azt a 

zárszámadáskor látjuk majd meg.  Hogy ez mások szemébe és Woki úr szemébe ne 

mellébeszélésnek tűnjön. Nagyon egyszerű indoka van. Azok a nagyvállalatok, akik 

pillanatnyilag Szentgotthárd adóbevételének a jelentős részét biztosítják, tavaly se már, de az 

idén se nem tudnak biztos számokat mondani. Tehát addig, amíg márciusban ténylegesen be 

nem folynak a nagyvállalatok részéről az adóforintok, addig a pénzügy nem tud reális számokat 

kalkulálni. Nagyságrendet meg tudunk határozni, de valójában a tényleges összeget azt március 

16. után fogjuk látni. Áprilisba ez átdolgozásra kerül és április végén, májusban a 

zárszámadásnál pedig tisztán látjuk a lehetőségeinket. 

 

Woki Zoltán: Számíthatunk csak azért, mer a tavalyi évben sajnos úgy volt, hogy 10 nappal a 

verseny előtt kaptuk meg azt a támogatást, amit előtte többször kértünk, amikor már több 

100.000 forintos tételek érkeztek, meg voltak rendelve, és még 10 nappal előtte se volt biztos, 
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hogy kapunk támogatást és ezt szeretnénk elkerülni idén, hogy az idejében tudjuk, hogy meddig 

nyújtózkodjunk a takaróval. Köszönöm szépen. 

 

 

 

 

Huszár Gábor polgármester, a közmeghallgatást 14:45 órakor bezárja.  

 

 

 

K. m. f. 

 

 

Huszár Gábor Dr. Dancsecs Zsolt 

Polgármester           Jegyző  












